

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
25.03.	NED	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVIJETNICA-	08.00 – Sv. Misa(Sv. Ana): +Ivan Miletić (5.god) 09.30 – Sv. Misa(Šemovci): + Josip i obit. Šignjar, obit. Šanjić 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje *(Pjevana Muka Gospodina Našega Isusa Krista) 15.00 – Križni put u Sv. Ani *NEMA večernje Sv. Misa
26.03.	PON	Veliki Ponedjeljak	*nema Sv. Mise
27.03.	UTO	Veliki Utorak	07.00 +Ivka, Stjepan i obit. Špoljar
28.03.	SRI	Velika Srijeda	07.00 + Ivan i obit. Široki i rodit. (Lj. Gaja 19)
29.03.	ČET	VELIKI ČETVRTAK	10.00 – Misa posvete ulja u varaždinskoj katedrali 18.00 – MISA VEČERE GOSPODNJE I OBRED PRANJA NOGU: + svećenici i časne sestre 19.00 – 20.00 GECEMNSKA URA KLANJANJA
30.03.	PET	VELIKI PETAK „post i nemrs“	15.00 – OBREDI MUKE GOSPODNJE 22.00 – 05.00 – cjelonoćno bdjenje Mladih (Martinci) uz Božji grob
31.03.	SUB	VELIKA SUBOTA	20.00 – VAZMEMO BDJENJE – USKRSNUĆE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA
01.04.	NED	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG	06.30 – Sv. Misa i obred blagoslova jela / župna crkva 09.30 – Sv. Misa i blagoslov jela (Sv. Ana): + 11.00 – Sv. Misa i blagoslov jela (Šemovci): + 11.00 – Župna sv. Misa (nakon sv. Mise procesija s Uskrslim po parku) * NEMA večernje Sv. Mise!

**HOSANA, IZRAELSKOM KRALJU**

Mk 14,1 – 15,47

„Hosana! Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje, kralj Izraelov!” Tim riječima pozdravljali su ljudi Isusa u Jeruzalemu, kad je dojahao na magaretu.

Tu je govor o kralju koji dolazi u ime Božje; to je dugoočekivani Mesija. Već su proroci govorili o njemu, kao na primjer Zaharija (9,9): "Klikni iz sveg grla, Kćeri sionska! Viči od radosti, Kćeri jeruzalemska! Tvoj kralj se evo tebi vraća; pravičan je i pobjedonosan, ponizan jaše na magaretu, na magarcu, mladetu magaričinu."

Ali kakav je to bio kralj, kojeg su ljudi očekivali? Najpobožniji među njima predstavljali su sebi zemaljskog vlastodržca, koji bi nadmašio kraljeve Šaula, Davida i Salomona u moći i sjaju!

Ipak na iznenađujući način taj se kralj zadovoljava time, da ulazi u Jeruzalem na mladetu magaričinu. Ipak: tu su mnogi ljudi, koji ga primaju s palminim granama. Gdje su kraljevi vojnici? Gdje je njegova vojska, s kojom on- kako se nada – treba istjerati omraženog rimskog okupatora iz zemlje? Tako misle ljudi; a planovi i putovi Božji su drukčiji.

Biblijski i povijesni pogled na Isusov ulazak u Jeruzalem događa se po križu i po Isusovu uskrsnuću. Tu se pokazuje, da je Isusovo kraljevstvo druge prirode nego li je to kraljevstvo moćnika i velikana ovoga svijeta. Isus će pred Pilatom odgovoriti: "Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu." (Iv 18,37) Ovome kralju nije do moći mača, nego do svjedočanstva istine. Bog sam poslao je svoga Sina u ovaj svijet, da ljudima navijesti, tko je stvarno Bog, što on daruje ljudima i kako trebamo odgovoriti na Božja obećanja. Taj kralj će trijumfirati, slaviti pobjedu na križu, a ne vojnom silom!

Sami Isusovi učenici još tada nisu razumjeli njega, kad je ušao u Jeruzalem i kad je na sebe uzeo patnju i smrt na križu. Tek kad je bio proslavljen, kaže evanđelist Ivan, tada se prisjetiše da je to o njemu bilo napisano i da mu baš to učiniše (Iv 12,16).

Također i za nas vrijedi, da uvijek iznova priznamo, kako nismo prozreli Božje putove. Ono što se broji je vjera i povjerenje u Božju dobru provindost. Mi smijemo priznati Isusa Krista kraljem neba i zemlje. Ne zaboravimo, da njegova uskrsna pobjeda nad smrću pretpostavlja put križa! Pozvani smo da idemo ovim putem zajedno s Isusom: tada će u našem životu biti bistro i jasno, gdje nam se prije činilo da je sve tamno. Jer, život u Kristu je jači od smrti; ljubav Božja pokazuje se kao pobjednička, i mi vjerom u Krista, već sada smijemo u njoj sudjelovati.

PADRE PIO: JESI LI TI OD BOGA IZABRANA DUŠA KOJA MORA BITI OČIŠĆENA?

Duša koja je određena da kraljuje s Isusom u vječnoj slavi mora biti očišćena udarcima čekića i dlijeta, kojima se božanski Umjetnik služi pri pripremanju kamena, to jest izabranih duša...

Opetovanim udarcima spasonosnog dlijeta i marljivim čišćenjem, božanski Umjetnik želi pripremiti stijene kojima će izgraditi vječno zdanje. Tako pjeva naša prenežna majka, sveta Katolička Crkva, u himnu na slavlje posvete Crkve. I tako uistinu i jest.

S punim se pravom može reći da je svaka duša određena za vječnu slavu načinjena za podizanje vječnog zdanja. Zidar koji želi graditi neku kuću, mora dobro očistiti kamenje koje želi koristiti pri građenju. On to postiže udarcima čekića i dlijeta. Na isti se način ponaša nebeski otac s izabranim dušama, koje je uzvišena mudrost i providnost još od vječnosti odredila za podizanje vječnog zdanja.

Dakle, duša koja je određena da kraljuje s Isusom Kristom u vječnoj slavi, mora biti očišćena udarcima čekića i dlijeta, kojima se božanski Umjetnik služi pri pripremanju kamena, to jest izabranih duša. No koji su to udarci čekića i dlijeta? Sestro moja, to su ti sjene i strahovi, napasti, duhovni jadi i duhovne zebnje s ponekom aromom očaja i tjelesne slabosti.

Zahvaljujte, zato, beskrajnoj samilosti vječnoga Oca koji tako postupa s vašom dušom jer je određena za spasenje. Zašto se ne dičiti tim blagonaklonim postupanjem najboljeg od svih otaca? Otvorite srca tomu nebeskom liječniku duša i prepustite se s punim pouzdanjem njegovim presvetim rukama. On s vama postupa kao s izabranima da biste izbliza slijedili Isusa na strmoj Kalvariji. Vidim s radošću i s vrlo dubokom ganutošću duše kako je milost djelovala u vama.

Budite sigurni da je sve ono što je vaša duša oćutjela odredio Gospodin. Ne plašite se zato da ćete zaglaviti u zlu i nanijeti uvredu Bogu. Dovoljno vam je znati da u svemu tome niste nikada uvrijedili Gospodina, štoviše, on je time još više slavljn.

Ako se taj prenežni Zaručnik skriva vašoj duši, to nije zato, kao što vi mislite, jer vam se želi osvetiti za nevjeru, nego zato da vaša vjernost i postojanost budu sve više prokušane i da vas očisti od svih mana koje, kada ih se promatra tjelesnim očima, ne izgledaju kao mane, to jest od onih nedostataka i grijeha kojih ni pravednik nije izuzet. Na svetim je stranicama zapisano: „Pravednik padne i sedam puta“ (Izr 24, 16).

I vjerujte mi, kada vas ne bih vidio tako ojađene, bio bih manje zadovoljan, jer bih tada znao da vam gospodin daje manje dragocjenih bisera... Raspršite napasti i protivne sumnje ... Raspršite također sumnje u ispravnost načina na koji živite, to jest sumnje koje vas odvrćaju od toga da slušate Božja nadahnuća i nagovaraju da se oduprete slatkim pozivima Zaručnika. Sve to ne dolazi vam od dobrog duha, nego od zloduha. Riječ je o đavolskim umijećima, koja vas nastoje udaljiti od savršenstva ili bar usporiti vaš hod prema njemu. Ne gubite hrabrost!

Ako se Isus oćutuje, zahvaljujte mu; ako se skriva, opet mu zahvaljujte: to su šale ljubavi. Želim da prispijete k tome da zajedno s Isusom izdahnete na križu i klićete s Isusom: „Consummatum est!“ (Iv 19, 30).

Iz Pisama svetog Pija iz Pietrelcine

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavitnicu.

DAR ZA CVIJEĆE – molim vas da doprinesete dar za cvijeće za Sv. Trodnjevlje i Uskrs! Koji imate cvijeća možete jednako tako donijeti da okitimo Božji Grob.

ŽUPNI URED: ZA IZDAVANJE POTVRDA SAD U VELIKOM TJEDNU NEĆE RADITI.

VELIKI PETAK: zapovijedani je post i nemrs.

KRIZMANICI I PRVOPRIČESNICI: ovaj tjedan na Veliki Četvrtak, Veliki Petak, Veliku Subota i na Uskrs dužni su obavezno doći na sve obrede i Sv. Misu.

SVIRANJE I PJEVANJE NA SPROVODU NA VELIKI PETAK I VELIKU SUBOTU: Ako bi tih dana bio sprovod ne smije svirati glazba niti ikakvo drugo pjevanje. Sprovod je u tišini.

USKRSNI STOL ISPRED CRKVE: poslije blagoslova jela u župnoj crkvi na Uskrs, ispred crkve bit će uskrsni stol s hranom koja će biti blagoslovljena i koju će svi koji dođu moći blagovati. Pozvani su svi, a posebno oni koji su sami i nemaju nikoga s kim bi bili na blagdan Uskrsa.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Šobak, Trnovac 3
Ivurek, Brestova 5
Jukić, F. Fanceva 16
Podravec, Gorička 78